



刘少昂



哥哥破纪录 弟弟拿冠军

入籍中国后,刘氏兄弟一亮相就大丰收

核心提示

全国冠军赛是刘少林、刘少昂兄弟入籍中国后的首项赛事,备受媒体和外界关注。

4月2日,在首都体育馆进行的短道速滑全国冠军赛中,代表天津队参赛的刘少昂拿下男子1000米A组冠军,收获入籍中国后的首枚金牌。哥哥刘少林获得银牌,并在半决赛中打破了该项目的全国纪录。



刘少昂:要为祖国带来更好的成绩

正在进行的全国冠军赛是刘少林、刘少昂兄弟入籍中国后参加的首项赛事。昨天在男子1500米比赛中,弟弟刘少昂收获一枚铜牌,刘少林获得第6名。由于在混合和男子接力项目中相继犯规,刘少林、刘少昂兄弟今天只剩下男子1000米一项比赛。

稍早前结束的男子1000米半决赛中,第一组出战的刘少林以1分22秒490的成绩打破了韩天宇此前保持的1分22秒494的全国纪录。刘少昂

打趣说,哥哥滑得太快了,“我要是在那组滑,要被淘汰了。”

随后进行的A组决赛中,刘少昂摘得金牌,刘少林收获亚军。“今天我们也咬牙努力了,这是我们的最后一场比赛。”刘少林说,自己破了全国纪录,弟弟拿了冠军,兄弟俩对这个成绩非常满意,“这个成绩对我们天津队也好,第一次嘛。”

昨天一直没有时间接受采访,今日赛后走进混采区,刘少昂先向记者

道歉。全国冠军赛是刘少林、刘少昂兄弟入籍中国后的首项赛事,备受媒体和外界关注。昨天首个决赛日,一直是哥哥刘少林在接受采访,刘少昂则婉拒了所有采访。

“谢谢大家一直关注我们,给我们加油。我们一年也没怎么练,也没什么比赛,进入决赛就不错了。”刘少昂表示,接下来必须好好练,“为天津,为我们祖国带来更好的成绩。”

刘少林:下赛季希望和国家队一起练

短道速滑全国冠军赛前,刘少林、刘少昂兄弟随天津队进行过短暂训练。这之前,兄弟俩缺席了短道速滑本赛季所有国际比赛,训练上也不太系统。

男子1000米决赛后接受采访时,汗水不时从刘少林脸上滴下来。“要是以前系统训练的话,不会出这么多汗,现在出汗太多了。”刘少林说,过去这一年多,兄弟俩以休息为主,虽

然一直也在保持训练、维持体重,但训练量没有往常一样大,有比赛的时候每天都会上两次冰,但过去这一年基本上也就是每天上一次冰。

与状态和成绩相比,刘少林说,能得到粉丝们的支持更重要。每次决赛后,刘少林都会收到粉丝从看台上扔下来的鲜花,“还好有人帮我把头盔和冰刀拿回去了,要不然都拿不下这些花了。”刘少昂也表示很感谢

大家来现场给他们加油,还送给他们很多礼物,“我们都很开心,也希望拿到更多好成绩。”

接下来,兄弟俩会随天津队进行系统性训练,逐渐调整状态。“我们队里面的条件是非常好的,备战米兰奥运会的所有器材都有。”刘少林表示,下赛季希望能跟国家队一起训练,在国际比赛中拿到更好的成绩。

据《新京报》孙海光



刘少林

相关链接

刘氏兄弟出生在布达佩斯,父亲是中国人,母亲是匈牙利人。师从现中国短道速滑队主教练张晶。在张晶的带领下,刘少林和刘少昂帮助匈牙利队在2018年平昌冬奥会上获得匈牙利历史上首枚冬奥会金牌,之后刘少昂又在2022年北京冬奥会上摘得首枚冬奥会个人金牌。